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RESULTADOS 
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PREGUNTA  1: 
El trato que recibiste al solicitar informes sobre el concurso de las BECAS INBA fue: 
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PREGUNTA  2: 
La calidad de la información publicada en la convocatoria y en el portal WEB del INBA fue: 
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PREGUNTA  3: 
El servicio y trámite durante el ingreso de tu solcitud de beca fue: 
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PREGUNTA  4: 
¿Como consideras los formatos de solcitud de beca y de estudio socioeconómico? 
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PREGUNTA  5: 
El plazo del que dispusiste para preparar tus documentos e ingresar la solicitud de beca te parece: 
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PREGUNTA  6: 
El monto económico que se te otorgó por la BECA lo consideras: 
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PREGUNTA  7: 
¿Como evalúas el proceso para obtener una Beca INBA? 


